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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 18 DE AGOSTO DE 2014.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima segunda sessão do dia 18 de agosto de 2014. Foi recebido Pedido de Informação n° 07/2014 do vereador Jones Martins de Carvalho e Pedido de Informação n°08/2014 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido o Oficio n° 179/2014 da Secretaria Municipal de Educação, Turismo, Desporto e Cultura convidando o Presidente da Câmara para solenidade de abertura da Semana da Pátria e benção do Fogo Simbólico e hasteamento das bandeiras na Praça Nelson Vieira Martins no dia 1° de setembro de 2014 às 09 horas. E também convidar para a solenidade de abertura do Desfile Cívico do dia 05 de setembro de 2014 às 14 horas. Foi recebido o Oficio n° 191/2014 da Secretaria Municipal de Educação Turismo, Desporto e Cultura o convite para a Câmara Municipal de Vereadores para a solenidade de arriamento das bandeiras na Praça Nelson Vieira Martins, no dia 04 de setembro, às 16 horas. Foi recebido Oficio do Escritório Municipal da EMATER/ASCAR solicitando cedência de espaço nas dependências da Câmara de Vereadores para a realização de encaminhamento de documentação dos beneficiários do Plano Brasil Sem Miséria de Sentinela do Sul/RS no dia 10 de setembro de 2014. Foi recebido o Projeto de Lei Legislativo n° 03/2014 que “DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DO POER LEGISLATIVO, CRIA CARGO EFETIVO DE SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO, CARGO EM COMISSÃO DE ASSESSOR LEGISLATIVO, ASSESSOR DE IMPRENSA E CARGO EFETIVO DE SERVENTE, BEM COMO EXTINGUE O CARGO EM COMISSÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO E ASSESSOR PARLAMENTAR”.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia

GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao senhor Presidente, ao colega da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem a Lilia, mais o Roger nosso Secretario e o nosso Assessor Jurídico, quero fazer um breve comentário desse final de semana, um final de semana onde houve coisas boas, e coisas ruins. Coisas boas eu quero falar é de um curso patrocinado pela Prefeitura com os funcionários da Saúde, um curso de primeiros socorros, onde nós motoristas e os enfermeiros e os técnicos fizemos este curso.  E foi de um grande aprendizado, onde a gente cada vez aprende mais técnicas e isso é muito importante e é uma atualização né, muitos de nós já havíamos feito esse curso, mas já mudou muita coisa, sempre vai mudando de ano a ano, as normas do Governo Federal e da Saúde. Também quero falar a respeito de um final de semana de luto, onde nós aqui de Sentinela perdemos um grande amigo, uma pessoa que estava sempre brincando, um colorado de fé, sempre foi parceiro, mais sempre brincando com os seus amigos, com os gremistas, mas nunca foi de todos, e acima de tudo foi uma pessoa fora de sério, sempre brincando. E hoje Sentinela pode se considerar um município de luto, pela grande perca de um amigo de todos nós, não um amigo de um ou dois, ou de colorado ou de gremista, um amigo de todos, muito obrigado boa noite, ah e só um minuto esqueci de citar o nome, era o Jalmo, grande amigo de todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: declinou

O Presidente ressaltou que a partir do mês de setembro a taxa de iluminação pública já esta sendo cobrada e que é um Projeto de Lei que foi aprovado pela Câmara e agora se tem a obrigação de cobrar os problemas e cobrar do executivo para o concerto, pois há um meio de arrecadação para essa questão.
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 01 de setembro de 2014.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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